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εφαρμόζοντας στο ακέραιο τους μνημονιακούς νόμους

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Οι κυβερνήσεις αλλάζουν ... αλλά τα αντεργατικά, αντιλαϊκά μέτρα εφαρμόζονται στο ακέραιο.

Συγκεκριμένα, η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ προχωρά ακάθεκτη στη μείωση κατά 30% του ωρομίσθιου των
εκπαιδευτικών των σχολών του ΟΑΕΔ, αναλαμβάνοντας να εφαρμόσει τους νόμους 4024/2011 ("ενιαίο
μισθολόγιο") και 4186/2013 (μείωση στην αμοιβή των αναπληρωτών-ωρομισθίων, αντίστοιχη με τη μείωση των
μισθών που προέβλεπε το νέο μισθολόγιο για τους μόνιμους, δημόσιους υπάλληλους).

Στη συνάντηση που είχε αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας Ωρομίσθιων Εκπαιδευτικών των σχολών του
ΟΕΑΔ με το διευθυντή του Γραφείου του νέου Υπουργού Εργασίας, διεκδικώντας την καταβολή των
δεδουλευμένων τους (παραμένουν απλήρωτοι από το Νοέμβριο) καθώς και να μη γίνει καμία μείωση στο
μισθό, η απάντηση που έλαβαν ήταν ότι θα ήταν παράνομο να πληρωθούν χωρίς περικοπές (!), με τον
εκπρόσωπο του Υπουργού να επικαλείται τους μνημονιακούς νόμους για το μισθολόγιο! 

Υπενθυμίζουμε επίσης ότι, λόγω της καθυστερημένης πρόσληψης στις σχολές του ΟΑΕΔ (έγιναν Νοέμβρη και
Δεκέμβρη), η πλειοψηφία των ωρομίσθιων εκπαιδευτικών θα αδυνατεί να μπει στο ταμείο ανεργίας τους
καλοκαιρινούς μήνες. Στο δίκαιο αίτημα να προβλεφθεί επίδομα ανεργίας 600 ευρώ για όλους τους
ωρομισθίους εκπαιδευτικούς, για όλους τους μήνες της ανεργίας η απάντηση της Διοίκησης του ΟΑΕΔ ήταν
ουσιαστικά αρνητική. 
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Χαιρετίζουμε τις κινητοποιήσεις των ωρομίσθιων εκπαιδευτικών του ΟΑΕΔ. Απαιτούμε την άμεση καταβολή
των δεδουλευμένων, χωρίς καμία μείωση στο μισθό. Καλούμε όλους τους συναδέλφους, όλα τα σωματεία
να σταθούν δίπλα τους, να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους. Να απαιτήσουν να καταβληθούν άμεσα τα
δεδουλευμένα, να μην γίνει καμιά περικοπή στο ωρομίσθιο. Να προβλεφθεί επίδομα ανεργίας 600 ευρώ για
όλους τους ωρομισθίους εκπαιδευτικούς, για όλους τους μήνες της ανεργίας. Να απαιτήσουν τη μόνιμη και
σταθερή εργασία, τη μονιμοποίηση επιτέλους όλων των ωρομίσθιων εκπαιδευτικών, που εργάζονται πολλά
χρόνια με αυτό το απαράδεκτο καθεστώς.

Οι εξελίξεις αυτές δεν αποτελούν "κεραυνό εν αιθρία". Η νέα συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, παρά τα
επικοινωνιακά παιχνίδια, συμφωνεί με την επίτευξη των ισοσκελισμένων προϋπολογισμών, με τα ματωμένα
πρωτογενή πλεονάσματα, δηλαδή με τη συνέχιση της λιτότητας για το λαό. Υπόσχεται ότι θα τηρήσει τις
δεσμεύσεις απέναντι σε Ε.Ε. και ΔΝΤ, ότι "δεν θα κάνει μονομερείς ενέργειες, που θα υπονομεύσουν τους
δημοσιονομικούς στόχους". Ταυτόχρονα, η συμφωνία της κυβέρνησης αποτελεί ουσιαστικά και τυπικά
ξεκάθαρη επέκταση του μνημονίου, με αυστηρή επιτήρηση, με αξιολόγηση από τους θεσμούς (τρόικα) και
κυρίως με συνέχιση των αντιλαϊκών μεταρρυθμίσεων, των αντιλαϊκών μέτρων, με στόχο την καπιταλιστική
ανάπτυξη, δηλαδή τη βελτίωση της κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων.

Αθήνα, 23/2/2015
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